

Execuție lucrări pentru obiectivul de investiții
"REABILITARE ȘI MODERNIZARE STRĂZI MUNICIPIUL
TULCEA, ZONA EST ETAPA 1"

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

Municipiul Tulcea

Cod de identificare fiscala: 4321429; Adresa: Strada: Păcii, nr. 20; Tipul juridic al cumparatorului: Autoritate locală; Localitatea: Tulcea; Cod NUTS: RO225 Tulcea; Cod postal: 820033; Tara: Romania; Persoana de contact: Monica Barbuta; Telefon: +40 240511440; Fax: +40 0240517736; E-mail: achizitii@primariatulcea.ro; Adresa internet: (URL) https://www.primariatulcea.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: https://www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.4) Tipul autoritii contractante

Autoritate regionala sau locala

I.5) Activitate principala

Servicii generale ale administratiilor publice

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

Execuție lucrări pentru obiectivul de investiții "REABILITARE ȘI MODERNIZARE STRĂZI MUNICIPIUL TULCEA, ZONA EST ETAPA 1"
Numar referinta: 4321429/2023/31

II.1.2) Cod CPV principal

45233120-6 Lucrari de constructii de drumuri (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Lucrari

II.1.4) Descrierea succinta

Obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare străzi Municipiul Tulcea, Zona Est etapa 1" în legătură cu care se solicită realizarea execuției de lucrări a fost selectat pentru finanțare în cadrul Programului Național de Investiții "Anghel Saligny", coordonat de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice sesiunea 2022, după care s-a semnat Contractul de finanțare nr. 2107/21.08.2023/35972/28.08.2023.

Prezentul proiect de investitie se suprapune cu proiectul de investitie "Lucrări edilitare străzi Municipiul Tulcea Zona Est" precum și cu investiția privind "Îmbunătățirea capacității de preluare a apelor meteorice din Municipiul Tulcea", ce au ca scop îmbunătățirea colectării apelor pluviale din zonele cu acumulări mari de apă, extinderea sistemului de canalizare apa uzată menajeră și respectiv reabilitarea sistemului de alimentare cu apă prin efectuarea de lucrări tehnico-edilitare, pe străzile din zona Est a Municipiului Tulcea.

Proiectul „Reabilitare si modernizare străzi Municipiul Tulcea Zona Est, etapa 1” are ca scop reabilitarea și modernizarea a 15 străzi (17 tronsoane) din Municipiul Tulcea, cu o lungime totală de 8.188,00 metri. Străzile care urmează a fi reabilite sunt: 24 Ianuarie, Cuza Vodă (tronson str. Mihail Kogălniceanu – str. Mărășești), Armeană, Concordiei - Tr.1, Concordiei - Tr.2, Gloriei, Avram Iancu, Sălciiilor, Mihai Viteazu - Tr.1, Mihai Viteazu -Tr.2, Rahovei, Traian Vuia, Nicolae Bălcescu, George Georgescu, Plugarilor, Primăverii, Prislav (tronson str. Nicolae Bălcescu - sens giratoriu Orizontului).

Amenajarea străzilor va avea efecte pozitive în special prin:

- Reducerea timpului de deplasare a locuitorilor către zonele de interes;
- Reducerea cheltuielilor cu consumul de combustibili;
- Reducerea noxelor poluante si a prafului;

- Reducerea timpului de interventie a pompierilor, politiei, salvarii, etc avand ca efecte salvarea de vietii omenești și bunuri;
- Reducerea nivelului de zgomot.

Intervenția cu lucrări de reabilitare și modernizare executate la nivelul sistemului rutier pe străzile din zona de Est a Municipiului Tulcea este necesară și oportună, aflându-se pe lista de priorități a Municipiului Tulcea.

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 17047066,01

Moneda: RON

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 45233120-6 Lucrari de constructii de drumuri (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO225 Tulcea

Locul principal de executare:

Municipiul Tulcea, Județ Tulcea Municipiul Tulcea, Județ Tulcea

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura și cantitatea lucrărilor, produselor sau serviciilor sau o mențiune privind nevoile și cerințele)

Prezentul proiect de investiție are ca scop reabilitarea străzilor și trotuarelor din Zona Est a Municipiului Tulcea, îmbunătățirea acestora în raport cu cerințele traficului rutier actual și de viitor, și se suprapune cu proiectul "Lucrări edilitare străzi Municipiul Tulcea Zona Est" – având ca obiectiv îmbunătățirea/extinderea rețelelor de apă, canalizare apă menajeră și ape pluviale pe străzile din zona Est a Municipiului Tulcea. precum și cu proiectul "Îmbunătățirea capacității de preluare a apelor meteorice din Municipiul Tulcea".

În prezent, sub acțiunea traficului, a factorilor climatici, a intervenției cu materiale antiderapante pentru prevenirea și combaterea poleiului în perioadele de iarnă și a frecventelor lucrări de reparații urmare a avariilor la rețelele de utilități (apă, canal) structura rutieră s-a deteriorat accentuat, apărând numeroase defecțiuni și disfuncționalități: faianțări, fâgașe longitudinale, tasări, fisuri și crăpături multiple și gropi. Din punct de vedere al asigurării cerințelor esențiale de calitate în construcții, străzile care fac obiectul prezentei documentații sunt într-o stare avansată de degradare, nu asigură condițiile necesare desfășurării unui trafic auto în condiții de siguranță și confort, de aceea se recomandă reabilitarea și modernizarea lor.

Obiectivul de investiții urmează a se realiza în intravilanul Municipiului Tulcea. Străzile analizate în documentatia tehnico-economică se află în domeniul public al Municipiului Tulcea, nu necesită expropriere și nu fac obiectul unor litigii în curs de soluționare în instanțele judecătorești.

1. Sistemul rutier este adoptat în conformitate cu normativul „Mixturi asfaltice executate la cald. Condiții tehnice privind proiectarea, prepararea și punerea în operă” indicativ AND 605-2016, STAS 6400-84 – “Straturi de bază și de fundație. Condiții tehnice generale de calitate”, SR EN 13108 – 1 – “Mixturi asfaltice. Specificații pentru materiale. Partea 1: Beton asfaltic”. STAS 6400-84 – “Straturi de bază și de fundație. Condiții tehnice generale de calitate” și dimensionat conform normativului pentru dimensiunea sistemelor rutiere suple și semirigide (metoda analitică), indicativ PD 177-2001.

Structura rutieră pentru realizarea obiectivului de investiții este:

- strat de fundație din piatra spartă în grosime de 25 cm după compactare, conform STAS 6400-84 și SR EN 13242;
- strat de bază din piatra spartă amestec optimal în grosime de 15 cm după compactare, conform STAS 6400-84 și SR EN 13242;
- strat de legătura BAD 22,4 în grosime 6 cm, conform „Mixturi asfaltice executate la cald. Condiții tehnice privind proiectarea, prepararea și punerea în operă” indicativ AND 605-2016, SR EN 13108 – 1 – “Mixturi asfaltice. Specificații pentru materiale. Partea 1: Beton asfaltic”;
- strat de uzura MAS 16 în grosime 4 cm, conform „Mixturi asfaltice executate la cald. Condiții tehnice privind proiectarea, prepararea și punerea în operă” indicativ AND 605-2016, SR EN 13108 – 1 – “Mixturi asfaltice. Specificații pentru materiale. Partea 1: Beton asfaltic”.

Structura rutieră pentru realizarea trotuarelor este:

- strat de fundație din balast în grosime de 20 cm după compactare, conform STAS 6400-84 și SR EN 13242:2013;
- strat de beton de ciment C20/25 în grosime de 10 cm;
- strat de uzura BA8 în grosime 4 cm, conform „Mixturi asfaltice executate la cald. Condiții tehnice privind proiectarea, prepararea și punerea în operă” indicativ AND 605-2016, SR EN 13108 – 1 – “Mixturi asfaltice. Specificații pentru materiale. Partea 1: Beton asfaltic”.

Sistemul rutier pentru strada Gloriei va avea următoarele caracteristici:

- strat de fundație din piatră spartă în grosime de 25 cm după compactare;
- strat de bază din piatră spartă în grosime de 20 cm după compactare;
- strat de nisip în grosime de 5 cm;
- pavele vibropresate autoblocante în grosime de 8 cm;

Sistemul rutier proiectat pentru trotuare va avea următoarele caracteristici:

- strat de fundație din balast în grosime de 15 cm după compactare;
- strat de nisip pilonat în grosime de 5 cm;
- pavele de culoare roșie recuperate, în grosime de 6 cm.

2. Profilele transversale sunt adoptate conform clasei tehnice a străzii [V] – străzi în localități urbane, conform STAS 2900 – 89 privind lățimea drumurilor, Ordinului nr. 1296/2017 privind "Norme tehnice privind proiectarea, construirea și modernizarea drumurilor", Ordinului nr. 1295/2017 – Ordin pentru aprobarea Normelor tehnice privind stabilirea clasei tehnice a drumurilor publice, STAS 10144/1 – 90 – Strazi. Profiluri transversale. Prescripții de proiectare, STAS 10144/2 – 91 – Străzi. Trotuare, alei de pietoni și piste de ciclști. Prescripții de proiectare, STAS 10144/3 – 91 – Străzi. Elemente geometrice. Prescripții de proiectare.

3. Elemente pentru colectarea și evacuarea apelor pluviale:

În funcție de specificul, necesitățile și caracteristicile tehnice adoptate pentru fiecare obiect în parte, elementele pentru colectarea și evacuarea apelor pluviale vor fi constituite dintr-un sistem de camine și geigere dimensionate în funcție de amplasament sau rigole carosabile din elemente prefabricate.

Se va asigura racordarea elementelor de scurgere a apelor pluviale atât transversal, cât și lateral astfel încât să nu fie împiedicată scurgerea apelor colectate.

4. Accese auto pentru proprietăți:

Accesele auto pentru proprietăți se vor realiza prin coborarea bordurii, pe o lungime de 6.00 m, cu o denivelare față de partea carosabilă de 3....5 cm, doar în dreptul căii de acces pentru autovehicule.

Toate activitățile trebuie realizate cu respectarea legislației și reglementarilor tehnice în vigoare, aplicabile specificului obiectivului de investiții.

Toate categoriile de lucrări și instalații se vor executa cu respectarea Proiectului Tehnic pus la dispoziția exectantului de către beneficiar, verificat în conformitate cu prevederile legale, normele, normativele și standardele în vigoare. Se vor respecta programul de execuție a lucrărilor, programul de recepție și control al calității lucrărilor.

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Procedura simplificata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

Sectiunea V: Atribuirea contractului

Se atribuie un contract/un lot: Da

V.2) Atribuirea contractului

Contract de execuție lucrări "Reabilitare și modernizare străzi Municipiul Tulcea, Zona EST, Etapa 1"

V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

3150 / 23.01.2024

V.2.2) Informatii privind oferteleNumarul de oferte primite: 5Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 4Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 5Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Da**V.2.3) Numele si adresa contractantului****KRONSTARR BAU COMPANY**

Cod de identificare fiscala: RO 23421700; Adresa: Strada Eliade Mircea, Nr. 7, Sector: 1; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Bucuresti; Cod NUTS: RO321 Bucuresti; Cod postal: 012013; Tara: Romania; Telefon: +40 787680751; Fax: -E-mail: kronstarr@yahoo.com; Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Da

V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotuluiValoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 19601331,36Valoarea totala a contractului/lotului: 17047066,01Moneda: RON**V.2.5) Informatii privind subcontractarea**Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu**Sectiunea VI: Informatii complementare**

VI.3) Informatii suplimentare

Termenul limită până la care operatorii economici pot solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 10 (zece) zile înainte de limită de depunere a ofertelor.

Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări cu 7 (șapte) zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, stabilit în Anunțul de participare simplificat.

Oferta trebuie transmisă exclusiv prin mijloace electronice în SEAP.

Toate documentele ce compun Oferta vor fi semnate cu semnătură electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat în condițiile legii și încărcate în SEAP în secțiunile specifice disponibile în sistemul informatic.

Solicitările de clarificări primite de către Autoritatea Contractantă după termenul limită specificat nu vor fi luate în considerare. Ofertanții sunt instruiți să rețină că, în conformitate cu dispozițiile art. 160 alin. (2) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice și cu prevederile art. 27 alin. (1) – (3) din H.G. nr. 395/2016, Autoritatea Contractantă Municipiul Tulcea a stabilit un singur termen-limită în care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare.

În situația în care, în conformitate cu dispozițiile art. 153 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 98/2016, Autoritatea Contractantă prelungeste perioada stabilită în anunțul de participare simplificat pentru depunerea ofertelor, Municipiul Tulcea va comunica dacă stabilește un nou termen de solicitare clarificări și un nou termen de răspuns la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici.

Cerință nr. 1: Informații privind asociații:

Informații privind asocierea, dacă este cazul - se va completa câte un formular DUAE de către fiecare membru al asociației.

În cazul unei asocieri, cerința minimă se demonstrează prin luarea în considerare a resurselor tuturor membrilor grupului.

În cazul în care oferta comună depusă de o asociație de operatori economici este declarată câștigătoare, acordul de asociere va fi prezentat autorității contractante în original sau copie legalizată, fiind anexat la contractul de achiziție publică.

Modalitatea de îndeplinire:

Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmează a fi depuse odată cu oferta și DUAE în SEAP, prezentându-se următoarele:

- „Acordul de asociere”, (în original, în limba română sau traducere autorizată);

- „Împuternicire pentru reprezentare la procedură”, (în original, în limba română sau traducere autorizată), care se prezintă în situațiile în care semnatarii documentelor din cadrul ofertei sunt alții decât reprezentanții legali ai operatorilor economici respectivi.

Ofertele (documentele) depuse de operatorii economici care sunt parteneri/membri într-o asociere trebuie să respecte/ prevadă cel puțin următoarele:

a) toate informațiile solicitate pentru fiecare partener din cadrul asocierii, precum și partea de contract îndeplinită de fiecare asociat (valoric și procent din valoarea contractului), inclusiv resursele tehnice și umane, certificate/atestare/autorizații solicitate în documentația de atribuire, pentru partea de implicare a respectivului asociat);

b) oferta trebuie să fie semnată într-un mod care obligă legal toți partenerii;

c) unul din membrii asocierii trebuie numit ca partener conducător (lider de asociație) - responsabil de contract și această numire trebuie să fie confirmată printr-o împuternicire scrisă, semnată de fiecare partener în parte;

d) oferta trebuie să includă un acord de asociere prin care să se stipuleze că toți partenerii sunt responsabili în mod legal, uniți și individual pentru realizarea contractului, că partenerul conducător (lider) va fi autorizat să primească și să transmită instrucțiuni în numele fiecăruia și tuturor partenerilor. Toți partenerii din cadrul asocierii trebuie să rămână în această formă asociativă pe toată durata de derulare a contractului de achiziție publică.

Cerință nr. 2: Informații privind Terții susținători

În cazul în care, în conformitate cu art. 182 din Legea nr. 98/2016, ofertantul își demonstrează capacitatea tehnică și/sau profesională invocând susținerea unui terț, acesta va trebui să prezinte odată cu DUAE și angajamentul terțului susținător împreună cu documente anexate la angajament, transmise de către terțul susținător, din care să rezulte modul efectiv în care se va materializa susținerea acestuia.

Documentele justificative care probează cele asumate în angajamente/ acorduri vor fi solicitate doar ofertantului clasat pe primul loc în clasamentul intermediar la finalizarea evaluării ofertelor, la solicitarea autorității contractante.

Modalitatea de îndeplinire:

În cazul în care, în conformitate cu art. 182 din Legea nr. 98/2016, ofertantul își demonstrează capacitatea tehnică și/sau profesională invocând susținerea unui terț, acesta va trebui să prezinte odată cu DUAE și angajamentul terțului susținător împreună cu documente anexate la angajament, transmise de către terțul susținător, din care să rezulte modul efectiv în care se va materializa susținerea acestuia.

Documentele justificative care probează cele asumate în angajamente/ acorduri vor fi solicitate doar ofertantului clasat pe primul loc în clasamentul intermediar la finalizarea evaluării ofertelor, la solicitarea autorității contractante.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor

Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: București; Cod postal: 030084; Tara: Romania;
Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642; E-mail: office@cnsr.ro; Adresa internet: (URL) http://www.cnsr.ro

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizări privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Conform prevederilor art. 8 din Legea nr. 101/2016 privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor.

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obține informații privind procedura de contestare

-

VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

68/C2/3542, 3559 / 10.01.2024

VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

Nu

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

26.01.2024